
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 13.07.2015

anwesend: Georg, Kevin, Max B., Kenneth, Anne*, Robert*, Philip*, Alisa*, Toni*,
Patrick (ab 18:26)
fehlend: Jennifer (e), Benjamin (e), David* (e), Judith (e bis 27.7.), Ken (e bis 20.7.), 
Lennart (e), Daniel, Max G.*, Anja*
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Roman
Protokoll: Kenneth
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18:01 Uhr

TOP 1: PROTOKOLLE

Aufgrund  des  Fehlens  vieler  FSRler  werden die  Protokolle  bei  der  nächsten Sitzung  abge-
stimmt.

TOP 2: BERICHTE

FakRa: Es ist heute niemand anwesend, der beim FakRa war. Es gibt  daher heute keinen
FakRa-Bericht.

TOP 3: UPDATE

SAP: Georg bemängelt, dass es keine Rückmeldungen zu seiner Mail gab.
Pakete: Das von Kenneth bestellte Infomaterial zur Organ- und Blutspende der BZGA ist ange-
kommen und kann für die Erstitüten verwendet werden.
Rektorwahl: Prof. Haase wird sich demnächst dem Hochschulrat vorstellen. Seiner Kandidatur
steht somit nichts mehr im Wege. Er soll im FakRa gewesen sein und hat bereits mit Prof.
Gespräche geführt.

TOP 4: FINANZEN

Stand: 1200,-€ auf dem Konto. Es gehen ab: 150,-€ Destille, 400,-€ Fakultätspullis,  80,-€
Handschuhe....
Kassenprüfgespräch  fand  statt:  Der  Kassenprüfer  bemängelte  unwichtige,  kleine  Sachen.
Meinte aber, wir machen alles ganz toll.
Wir müssen 70 Kittel bestellen. Die Preise erhöhen sich ab August (11,75€), weshalb wir bis
31.7. zum alten Preis (10,41€) bestellen können. Der Verkaufspreis für die Kittel muss ange-
hoben werden, damit wir keine Verluste machen. Max schlägt vor den Preis bis zu einem festen
Datum zum alten Preis zu verkaufen und dann den erhöhten Preis zu verlangen. Wird auf
einer, der nächsten Sitzung weiter besprochen.
Fakultätspulli: Um den Verlust in Grenzen zu halten, kann überlegt werden einen günstigeren
Pullover zu nehmen oder die Preise anzuheben.

S. 1 / 2



SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 

TOP 5: RAS-WAHLEN

Alles schick. Einziges Problem: Wahlmaterialien müssen im StuRa abgeholt werden.
Auszählung ist am Donnerstagabend. Geht schnell, da nur 180 Wahlberechtigte.
Dennis von den BioPharms macht den Einsatzplan fertig.
BioPharms und Medis kümmern sich um entsprechenden Aufbau des Wahllokals in der Lie-
bigstr. Wir kümmern uns zusammen mit den Physikern um den Aufbau im Glaskasten.

TOP 6: KONSTITUIERENDE SITZUNG

Die konstituierende Sitzung findet am 24.8.2015 um 10:00 Uhr statt. Kevin schreibt eine Mail.

TOP 7: LIFE-SCIENCE-BIBLIOTHEK

Was soll passieren? Wie entscheidet sich der FSR mit dem Hintergrund der neuen Rahmenbe-
dingungen? Wie sieht die Zukunft der Chemie/Physik-Bib aus? Wie bewerten wir die Pläne die
Bestände zu verkleinern und den Etat für den Fachbereich Chemie zu kürzen?
Wir müssen Informationen einholen um uns ein fundiertes Lagebild zu schaffen. Kevin, Anne
und Alisa werde sich darum kümmern. Für die Mittel, die der UB zur Verfügung stehen, wird
der Finanzreferent des StuRa, Felix Ramberg, kontaktiert. Prof. Kersting ist Bibliotheksbeauf-
tragter unserer Fakultät; auch er soll kontaktiert werden. Weiterhin wird bei der UB nachge-
hakt um die Informationen zu verifizieren und einzuholen, damit ein klares Bild entsteht.

TOP 9: SONSTIGES

FSR-Pullis: Max wir ein Google-Drive-Doc teilen, damit die neugewählten FSRler einen FSR-
Pulli, ein T-Shirt, eine Jacke bestellen.
StuRa: Kenneth kann nicht an der Sitzung am 14.7. teilnehmen. Anne soll entsendet werden.
Wer ist dafür, dass Anne Sehl für Kenneth am 14.7. in das StuRa-Plenum ersatzent-
sandt wird: 10/0/0  angenommen und ersatzentsandt. →

Patrick verabschiedet sich in einen dreiwöchigen Urlaub.
Kenneth richtet für Lennart und Patrick eine Mailadresse für Gleichstellung ein.
Kevin hat heute für 300€ Kittel verkauft.

Sitzungsende: 19:13 Uhr

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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